



Sede Legale
Viale Strasburgo n.233 90146 Palermo
Sede Legale Viale Strasburgo n.233
90146 Palermo Tel 0917801111

Prot. n. 3530/3-6044

Palermo, li 02 OTT. 2017

**Oggetto: AVVISO DI SELEZIONE PUBBLICA PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI
DI INCARICHI DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA PER
DIVERSE FIGURE PROFESSIONALI - ERRATA CORRIGE.**

Scadenza : 16 OTTOBRE 2017

**A tutti i soggetti Interessati all'avviso di
selezione per il conferimento di incarichi di
collaborazione coordinata e continuativa, per
lo svolgimento di attività mediche relative al
progetto PSN 2014 Linea progettuale 2 “ Una
strada privilegiata per l'umanizzazione nei
Dipartimenti Materno Infantili della Regione
Siciliana ”.**

Al fine di non ledere il principio della par condicio e a seguito di chiarimenti, si rende opportuno comunicare che per mero errore sono state effettuate alcune inesattezze od omissioni, come di seguito specificati:

- A pag. 2 e a pag. 6 del Bando per quanto attiene alle indicazioni alla lettera f) le parole “ servizi psichiatrici” devono essere sostituite con le parole “ reparti e servizi pediatrici”

- Art. 13, pag. 16, lettera h) dentro la tabella, le parole PSICOLOGO JUNIOR CON ESPERIENZA IN PERCORSI DI RICERCA IN AREA PEDIATRICA devono essere sostituite con le parole “ PSICOLOGO SENIOR CON ESPERIENZA CON DONNE CON GRAVIDANZA A RISCHIO, SOTTOPOSTE A IVG O ITG E IN TUTTE LE CONDIZIONI DI MATERNITÀ FRAGILE “

- nell'Allegato A – Fac simile domanda, alla voce b) la parola “ JUNIOR “ deve essere sostituirla con la parola “ SENIOR “;

- A pagina 2, pagina 8 e a pagina 16 del Bando al punto d) le parole PSICOLOGO JUNIOR CON FORMAZIONE PEDIATRICA devono essere sostituite PSICOLOGO JUNIOR CON FORMAZIONE NELL'AREA DELLA PSICOLOGIA PEDIATRICA ”e di conseguenza anche nell'Allegato A – Fac simile domanda, punto d):

A tal fine il concorrente è autorizzato ad effettuare le correzioni sopraindicate.

Inoltre a seguito di richiesta di chiarimenti, si comunica non vi è obbligatorietà del possesso della Partita IVA. Si richiede per coloro che hanno il possesso della Partita I.V.A di indicarne il relativo numero.

Infine per mero errore è stato indicato il termine per la presentazione delle domande il giorno 11 ottobre 2017 anziché il termine corretto **del 16 ottobre 2017**.

Si comunica che l'Unità Operativa Risorse Umane dell'Azienda Ospedaliera " Ospedali Riuniti Villa Sofia – Cervello " nella persona del Dott. Aldo ALBANO telefono 091/7808414 – 3357783230 è a disposizione per eventuali chiarimenti ed informazioni.

Distinti saluti.



FATTO IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

(Dott. Aldo ALBANO)

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Aldo Albano".